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ENTRADINHAS
1 . Burrata com tomate fresco e azeite em   
 frigideira
2. Creme trufado
3. Creme de pimenta biquinho
4. Queijo melba com cebolinha

KG

200G
200G
200G

R$ 273,00 

R$ 31,00 
R$ 29,50 
R$ 32,80 

5. Bombom de melba de cebolinha e damasco   
 com amêndoas 12 UN
6. Terrine de queijo de cabra com nozes e figo
7. Trio de queijo brie, melba de damasco com   
 amêndoas e queijo parmesão
8. Kit premium de queijos de cabra

150G 

KG
KG

KG

R$ 40,00 

R$ 223,00 
R$ 230,00 

R$ 168,00 

QUEIJOS E PASTAS

9. Dueto de presunto cru serrano com queijo 
gruyere
10. Mortadela italiana com trufa

KG

KG

R$ 215,00 

R$ 336,00 

11. Presunto cru San Danielle
12. Presunto cru serrano
13. Porchetta da Casa fatiada extremamente fina

KG
KG
KG

R$ 602,00 
R$ 475,00 
R$ 254,00 

FRIOS

14. Kit de salmão defumado norueguês
 com creme azedo

214G R$ 84,00 15. Salmão defumado norueguês KG R$ 427,00

SALMÃO DEFUMADO NORUEGUÊS
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QUENTES

ROTISSERIA

16. Bombom de salmão defumado com   
 amêndoas e dill 6 UN C.S.
17. Camarão grelhado com molho 
 escandinavo 8 UN 
18. Canapé de Saint Agur com pera 6 UN C.S.
19. Figo ao vinho do porto com foie 6 UN C.S.

75G

150G 

75G
100G 

R$ 32,70 

R$ 62,00 

R$ 26,70 
R$ 42,00 

ENTRADAS
FINGER FOOD  FRIAS

20. Bolovo de carne mini 1 UN C.S.
21.  Cestinha de bacalhau 6 UN C.S.
22. Croqueta de jamón 6 UN C.S.
23. Dadinho de tapioca com queijo coalho
24. Empanada de carne mini 4UN 
25. Empanada de queijo com azeitonas pretas   
 mini 4 UN

40G
230G
120G
130G
170G
180G

R$ 10,10 
R$ 93,00 
R$ 44,00 
R$ 17,60 
R$ 25,60 
R$ 28,30 
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26. Coleslaw
27. Cuscuz de camarão

28. Lentilha mediterrânea (com queijo feta,   
 semente de romã e nozes) C.S.

130G
600G
1,200KG
320G

R$ 18,70 
R$ 118,00 
R$ 244,00 
R$ 90,00 

COMPLEMENTOS FRIOS
29. Salada clássica de batata

30. Salada de camarão com polvo
31. Torta fria de atum com patê de ovo C.S.

260G
1 KG
400G 
KG

R$ 27,60 
R$ 107,00 
R$ 248,00 
R$ 178,00 

32. Brie folhado com nuts crocantes C.S.

33. Crostata de espinafre C.S.

34. Torta de bacalhau

280G
750G
100G
710G
540G
1,200KG

R$ 56,00 
R$ 142,00 
R$ 23,10 
R$ 142,00 
R$ 154,00
R$ 298,00 

TORTAS E FOLHADOS
35. Torta de camarão C.S.

36. Torta de palmito

37. Wellington de queijo brie com cogumelos 
 e alho-poró C.S.

600G
1,180KG
615G
1,200KG
150G

R$ 104,00 
R$ 209,00 
R$ 77,00 
R$ 148,00 
R$ 31,20 
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42. Arroz de polvo
43. Bacalhau cremoso em base de polenta   
 NOVIDADE
44. Bobó de camarão
45. Camarão com whisky e estragão C.S.
46. Lombo de bacalhau em lascas com batata
47. Robalo em crosta de legumes ao molho de   
 açafrão
48. Salmão defumado artesanal ao molho de   
 ricota NOVIDADE
49. Salmão defumado artesanal com molho   
 escandinavo (SERVIDO FRIO) NOVIDADE

KG
KG

400G
400G
500G
KG

KG

KG

R$ 252,00 
A CONSULTAR 

R$ 120,00 
R$ 135,00 
R$ 268,00 
R$ 450,00 

R$ 375,00  

A CONSULTAR

PEIXES E FRUTOS DO MAR
50. Arroz de costelinha suína com cachaça C.S.
51. Beef wellington C.S.
52. Cordeiro fatiado ao molho de romã e nozes C.S.
53. Costela bovina da casa
54. Costelinha suína ao molho barbecue
55. Filé mignon fatiado com ervas frescas C.S.
56. Medalhão de mignon suíno grill
57. Pernil de leitoa
58. Roast beef de mignon fatiado com especiarias
59. Vitela fatiada ao molho roti

500G
190G
500G
KG
KG
500G
KG
KG
500G
500G

R$ 112,00 
R$ 62,00 
R$ 145,00 
R$ 212,00 
R$ 224,00 
R$ 168,00 
R$ 207,00 
R$ 431,00 
R$ 188,00 
R$ 109,00 

CARNES
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38. Dueto de bacalhau ao azeite de ervas e   
 pimenta rosa com batata mini ao “murro” 
39. Dueto de frango assado em crosta de   
 gremolata com trio de batatas

KG

KG

R$ 583,00 

R$ 178,00 

DUETOS DE ASSADOS COM ACOMPANHAMENTOS
40. Dueto de lombo suíno ao limão e ervas frescas   
 com mix de legumes assados - ACOMPANHA   
 MOLHO DO ASSADO 
41. Dueto de porchetta assada com batata mini  
 ao “murro”

KG

KG

R$ 243,00 

R$ 159,00 
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R$ 71,00
R$ 145,00 

R$ 133,00 

R$ 61,00 

585260

72. Batata palha
73. Batata roesti
74. Batata rústica
75. Farofa tradicional

150G
KG
300G
150G

R$ 42,00 
R$ 148,00
R$ 25,60 
R$ 22,30 

76. Mandioca cremosa ao forno
77. Mix de legumes assados
78. Polenta trufada com queijo fontina C.S.

KG
300G
KG

R$ 139,00 
R$ 44,00 
R$ 208,00 

ACOMPANHAMENTOS

60. Arroz de pato C.S. 500G R$ 126,00 61. Strogonoff de frango KG R$ 168,00

AVES

62. Pappardele recheado de pato ao molho roti
63. Capeloni de burrata caprese ao molho   
 clássico de tomate
64. Ravioli de muçarela com búfala ao molho   
 de parmesão
65. Tortellini de carne

320G
800G

800G

300G

MASSAS 

69. À grega
70. Basmati 

KG
300G

R$ 56,00
R$ 21,40

ARROZ

67. Clássico de tomate
68. Parmesão C.S.

300G
300G

R$ 44,00
R$ 35,10

MOLHOS
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66. Tortelli com queijo de cabra R$ 51,00 300G

71. Com açafrão espanhol KG R$ 56,00

74 78 76



80

79. Grissini de parmesão
80. Pão de alho negro M.P.
81. Baguete a l'ancienne especial R.M.
82. Pão de cerveja alemã escura M.P.
83. Ciabatta recheada com gorgonzola 
84. Ciabatta rústica italiana M.P.

140G
150G
210G 
KG
KG
KG

R$ 31,60 
R$ 22,00 
R$ 18,00 
R$ 113,00 
R$ 137,00 
R$ 98,00 

85. Focaccia rústica com azeite R.M.
86. Focaccia rústica com azeitonas R.M.
87. Pão de linguiça da Casa M.P.
88. Pão natural de vinho tinto M.P.
89. Torrada de ciabatta
90. Torrada de focaccia com azeite

KG
KG
KG
KG
60G
130G

R$ 127,00 
R$ 126,00 
R$ 136,00 
R$ 109,00 
R$ 15,90 
R$ 29,90 

PÃES
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91. Babá à cachaçá A.D.
92. Bolo de cerveja alemã escura com recheio   
 cremoso P.B.

70G
KG

R$ 20,90
R$ 246,00

93. Bolo de chocolate com whisky P.B. KG R$ 271,00

ESPECIAL PARA DIA DOS PAIS

94. Bolo bem casado com cobertura de doce   
 de leite 
95. Bolo de brigadeiro

96. Bolo de coco fresco

KG

930G
KG
870G
KG

R$ 141,00 

R$ 177,00 
R$ 193,00 
R$ 148,00 
R$ 173,00 

97. Fofo de belas gigante
98. Bolo de pão de mel com doce de leite
99. Bolo red velvet
100. Cocada de forno
101. Torta banoffee 
102. Torta de limão

950G
KG
KG
850G
840G
610G

R$ 130,00 
R$ 190,00 
R$ 184,00 
R$ 142,00 
R$ 152,00 
R$ 107,00 

CLÁSSICOS DE TODAS AS FESTAS
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103. Cheesecake de goiabada cascão 

104. Dacquoise de pistache P.B.

105. Crumble de brigadeiro em frigideira P.B.
106. Entremet de chocolate com whisky e   
  frutas vermelhas P.B.

660G
KG
970G
KG
750G
950G

R$ 139,00 
R$ 203,00 
R$ 218,00 
R$ 225,00 
R$ 192,00 
R$ 286,00 

DOCES E TORTAS 

112. Bolo devil´s food cake 

113. Bolo floresta negra com chiffon de   
 chocolate e amarena
114. Bolo de frutas vermelhas

960G
KG 
KG

KG

R$ 226,00 
R$ 229,00 
R$ 255,00 

R$ 310,00 

115. Bolo de limão com papoula e limoncello
116. Bolo de nozes com baba de moça

117. Brownie de nutella

810G
920G
KG
640G
KG

R$ 242,00 
R$ 181,00 
R$ 199,00 
R$ 146,00 
R$ 212,00 

BOLOS E ROCAMBOLES DECORADOS

118. Bolo de coco fresco 
119. Bolo de nozes com doce de leite 

KG
KG

R$ 239,00
R$ 265,00

 SEM ADIÇÃO DE AÇÚCAR

107. Pavê de brigadeiro com chocolate ao leite
108. Tiramisu clássico P.B.
109. Torta de chocolate meio amargo com   
  creme trufado
110. Torta de figo fresco com pinólis ao vinho   
  do porto C.S.
111. Zabaione com compota de morango P.B.

840G
850G
630G

730G

730G

R$ 151,00 
R$ 230,00 
R$ 174,00 

R$ 229,00 

R$ 194,00 
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120. Dacquoise de damasco com baba de moça 
121. Rocambole de mousse de chocolate

KG
KG

R$ 229,00
R$ 329,00



CONHEÇA TAMBÉM NOSSOS PRESENTES
Presentear faz parte da nossa essência e cada celebração é uma oportunidade  para 

criar e encantar. Além das sugestões prontas, temos um time dedicado à criação de 

presentes personalizados.

A.D. Apollon Delamotte • C.S. - Carlos Siffert • 
M.P. - Marcos Pickina • P.B. - Paola Biselli 

FOTOS MERAMENTE ILUSTRATIVAS

CHEFS PARCEIROS DA CASA

CONDIÇÕES DE ENCOMENDA

As encomendas e ou alterações serão aceitas 
até dia 04/08/25, garanta seu pedido com 
antecedência.

PRAZOS RETIRADA
As retiradas de encomendas serão feitas no setor de 
nutrição e acompanhará manual de instruções de 
aquecimento. Também fazemos entregas.

Pessoalmente no setor de nutrição, por e-mail 
ou telefone. Diariamente das 8h às 19h30. A 
encomenda será confirmada somente após o 
pagamento de 50% do valor total do pedido.

ATENDIMENTO EMBALAGEM E TRANSPORTE
Os pratos serão acondicionados em embalagens 
descartáveis. Os pratos poderão ser acomodados 
em caixas recicláveis de papel cartão virgem, 
garantindo um transporte seguro e adequado. Não 
há necessidade de retorná-las à loja. 

Preços válidos até 10/08/2025. Os produtos apresentados neste cardápio podem não estar disponíveis em nosso balcão de rotisseria, para 
garanti-los, faça sua encomenda. Os acessórios mostrados nas fotos não fazem parte das ofertas e as imagens dos produtos são meramente 

ilustrativas. Endereço: Alameda Lorena, 1471 - São Paulo - SP 

FALE CONOSCO PARA MAIS INFORMAÇÕES

ENCOMENDAS@SANTALUZIA.COM.BR(11) 3897-5000

BAIXE NOSSO APP VISITE O SITE@CASASANTALUZIA 

tel:1138975000
mailto:encomendas@santaluzia.com.br
https://www.instagram.com/casasantaluzia/?utm_source=cardapio&utm_medium=diadospais&utm_campaign=cardapiodepais
https://download.mercadapp.com/casaSantaLuzia?utm_source=cardapio&utm_medium=diadospais&utm_campaign=cardapiodepais
https://www.santaluzia.com.br/?utm_source=cardapio&utm_medium=diadospais&utm_campaign=cardapiodepais

